

## 电影《等一个人咖啡》举行庆功会

# 柯震东老板抵挡五大“毒问”



柴智屏

本报综合消息 8月26日,电影《等一个人咖啡》在京举行庆功会,庆祝影片自8月15日在台湾和香港公映以来票房一路飘红。九把刀、柴智屏两位监制由于柯震东吸毒事件成为焦点,柴智屏透露柯震东获释后会第一时间在北京出席道歉记者会。

虽周慧敏重出“江湖”是亮点,但当天焦点依然是作为柯震东老板和伯乐的两位监制。发布会后,九把刀、柴智屏遭到众媒体围堵,对柯震东吸毒事件做出回应,庆功会也因此变成说明会。

### 何时道歉? 具体时间地点待通知

柴智屏称她还不确定柯震东会在28日还是29日获释,但在接他出来后第一时间在北京举办道歉记者会:“因为他在这里犯错,对这里的朋友和粉丝造成了很多困扰。现在我还没法讲具体的时间、地点,因为还没有收到确切的通知,

等确定了会通知大家。”

她透露柯震东现在非常愧疚、沮丧和自责,因为他给家人、朋友、粉丝、工作伙伴带来了太多困扰,担心影响了大家。

### 会被删戏? 愿意给他一个机会

柴智屏同样是柯震东主演新片《小时代4》《我的情敌是超人》的监制。被问及新片中的戏份是否会受到删除,她坦言曾经跟《小时代》系列出品方和导演郭敬明有过沟通,大多数人还是愿意给柯震东一个机会。《我的情敌是超人》目前还在做后期,“他的戏份没办法删,因为他是男主角,删掉了几乎就没有了”。

### 入境受限? 未接通知“两年不得入境”

自柯震东被拘,有传闻称他获释后会被遣返回台湾,且两年内不得来大陆。对此柴智屏表示没有接到相关通知,如果是网上的谣传,就希望不会成真。

另外,对于柯震东回台湾后是否会继续量刑,她回应称:“从法律角度来说,原则上不能一罪两罚,如果当地检察院要了解发生了什么事情,我们会很配合地去说明。”

就“两年内不得来大陆”的规定,相关律师介绍,对被驱逐出境的外籍人士,国内有限制其入境的规定,但对其他人员未有明确的限制入境规定。

针对柯震东吸毒事件,目前他再次来大陆受影响的可能性不大,除非其日后在台湾还有其他违法行为并被追究,会对再次入境(来大陆)有影响。

### 损失巨大? 还不是计算的时候

此前作为新人红星,柯震东至少有19个广告代言,因吸毒事件曝光有传可能给商家带来数十亿元损失,也给经纪公司带来很大损失。作为公司老板,柴智屏称现在并没有时间去计算损失,“我想现在不是计算损失的时候,他就像我的家人,我的弟弟,等他出来,首先会和他一起面对未来,让他重新振作。”

### 未来发展? 如何规划还需时间

问及未来会怎么规划柯震东的演艺发展,柴智屏表示会让他先沉淀、反省自己,“至于什么时候能恢复工作,就看他反省的情况,看他是否懂得怎么面对未来的工作、面对大众,这还需要时间”。

九把刀坦言,作为好友他之前并不知道柯震东吸毒,没有及时发现并制止,因此也在反省自己。至于是否会原谅柯震东,九把刀说:“现在谈原谅太早了,太奢侈了,会先给他时间慢慢沉淀和反省。”

(京京)



柯震东

### >> 相关链接

## 16家影视公司拒用“黄赌毒”艺人

本报综合消息 8月25日,在战争剧《杀手铜》及《擒蛇》的横店开机仪式上,两部剧的出品方浙江中广影视文化有限公司携手浙江横店影视城有限公司、浙江绿城文化传媒有限公司、浙江横店影视制作有限公司、浙江强视传媒股份有限公司、广东华夏电视传播有限公司、北京金菲林影视策划有限公司、云文(北京)影业投资有限公司、浙江东阳银松影视文化发展有限公司、四川星空影视文化传媒有限公司、杭州银江传媒有限公司、世纪长龙影视股份有限公司、拉风传媒股份有限公司、蓝蓝蓝蓝影视传媒(天津)有限公司、上海银润传媒有限公司、千乘影视股份有限公司共16家公司发表联合声明,坚决拒用“黄、赌、毒”明星艺人。

(京东)

### >> 庆功会

## 被九把刀打动 周慧敏返银幕

本报综合消息 8月25日,《等一个人咖啡》监制九把刀、柴智屏,导演江金霖和主演周慧敏、宋芸桦、布鲁斯、赖雅妍、张立昂等阵容亮相庆功会。

周慧敏近年来甚少亮相大银幕,被问及为何参演这部影片,她笑言完全是被九把刀的浪漫打动:“他说想要我住在他的电影里面,我听了这句话很感动。”九把刀坦言,周慧敏是他心中多年不变的偶像,他称偶像不会因为靠得太近而失去神秘感,反而变得更刺眼。

曾有传闻称该片将于8月29日在内地上映,不过据了解,该片档期还未确定。

(京东)

## 郭敬明当导师 “卖”辛酸往事

本报综合消息 由郭敬明担任导师的电视益智真人秀《我知道》将于8月30日在四川卫视开播。在26日的录制中,郭敬明大卖辛酸往事以鼓励选手。从新概念作文大赛脱颖而出,到一跃成为内地最具身价的作家,再到国内票房最高的系列电影导演,郭敬明的成功之路曾反复见诸报端。然而,成功背后的辛酸鲜为人知。

在首期《我知道》中,一位高考考出高分却依然无法进入理想学府的女高中生,意外

触动了郭敬明的伤心往事,令他当场哽咽回忆起自己在求学路上的艰难往事。郭敬明略带哽咽地鼓励选手,不必过于在意学府的高低,“有一句话我很喜欢,叫知识改变命运,只要你好好努力好好奋斗,我们所有人都愿意帮助你”。

(许青红)



## 话剧《理发馆》演绎乐观老北京



话剧《理发馆》首演。

本报综合消息 8月26日晚,北京人艺年度原创大戏《理发馆》登上首都剧场的舞台。一贯以京味儿戏见长的北京人艺再度推出一部贴近老北京生活的戏,导演任鸣称:“这是一部讲述我们生活的作品,用人与人之间的真情给人乐观的感受。”

《理发馆》由北京人艺老艺术家宋凤仪跨界执笔。她用深厚的生活积淀勾勒出老北京的民俗风貌。全剧围绕一家北京胡同里的理发馆展开,以一对归国华侨老夫妇回国为线索,上演了理发馆老板迷糊以及残疾人光明等一群热爱生活,有着乐观精神的北京人的生活百态。据悉此轮演出将持续至9月8日。

(杨杨)

## Grace 退出《爸爸去哪儿2》?

### 湖南卫视称是其个人决定 曹格表示并不知情

本报综合消息 8月26日,曹格在京开发布会,宣布将于11月8日在北京万事达中心开启“我是曹格世界巡回演唱会”。

发布会现场,Joe和Grace两个萌娃的亮相直接抢去老爸曹格的锋芒。传闻称,曹格女儿“姐姐”Grace将退出《爸爸去哪儿2》最后一站,不参加第八站新西兰的录制。对此,湖南卫视予以证实,并称退出是“姐姐”自己的决定,但曹格表示,他并不清楚这件事情。

在现场,曹格跟“姐姐”Grace和Joe合唱了一首《月亮代表我的心》。当被追问有消息称,Grace将退出《爸爸去哪儿2》最后一站,不参加第八站新西兰的录制。

曹格表示,他并不清楚这件事情。“我也不知道,我也是今天才听说的,所以我还没有搞清楚什么事情。以我们的角度,我们当然是希望可以完成所有《爸爸去哪儿2》的录制,把所有的任务都完成。”

对此传闻,湖南卫视予以证实,节目宣传人员表示,退出是“姐姐”自己的决定,“大家都希望,可爱的‘姐姐’不要走,我们也都在努力,但最后我们会尊重‘姐姐’自己的意愿。曹格也不想退出,其他几个爸爸和孩子纷纷加入劝说‘姐姐’的行列,但‘姐姐’毕竟只是三岁的孩子,她的理由,不是我们大人能理解的,但我们大人一定还是要尊重她。”

当晚6点半左右,曹格在微博发布一段视频,视频中“姐姐”大呼“我要去《爸爸去

哪儿2》,我也要去新西兰!我爱你呦!”如果现在“姐姐”回心转意,节目组是否安排她参加新西兰站的录制,对此,湖南卫视尚未给出最终回复。

(侯艳)



女儿“姐姐”Grace和儿子Jce与大家打招呼。